

Milí přátelé,

v neděli začíná advent a nastává i nejvyšší čas přemýšlet o tom, v jakém duchu a barvě se ponese vaše letošní Vánoce.

Dovolte nám, abychom vás inspirovali a zároveň vám představili službu **Stromek JEDE**, díky které můžete letos své vánoční stromkové nápady delegovat na nás.

Přemýšlíte o stromku do firmy? Na recepci? Do obchodu či výlohy? Do restaurace, kavárny, hotelu nebo kadeřnictví? Domů? Připravili jsme pro vás kolekci živých i řezaných stromků v různém pojetí.

Máte rádi dekorace v klasickém duchu? Vybírejte z kolekce stříbrné v kombinaci s modrou nebo červené s bílou. Líbí se vám severský minimalismus? Zvolte si stromek s plstěnými dekoracemi a sněhovými koulemi. Sníte o rustikální atmosféře Vánoc? Provoňte prostory svítky skořice a sušenými pomeranči.

Jak služba Stromek JEDE funguje?

- V e-shopu si vyberete živý nebo řezaný stromek.
 Živý stromek v kontejneru je jedle (velikost 100 – 125 cm) 537 Kč
 Řezané stromky jsou jedle (velikost 150 – 175 cm) 744 Kč
 nebo borovice (150 – 175 cm) 471 Kč
- U varianty řezaný dodáváme stojánek klasic (průměr 7 – 12 cm) 248 Kč
- Z nabídky vyberete preferovaný dekor stromečku: (v kontejneru) (řezaný)
KLASIK stříbrný (stříbrná, bílá, modrá) 899 Kč 999 Kč
KLASIK červený (stříbrná, bílá, červená) 899 Kč 999 Kč
RUSTICAL (sušené pomeranče, skořice, šišky) 899 Kč 999 Kč
NORDIC (plstěné dekorace, sněhové koule) 899 Kč 999 Kč
HOME DECOR cena aranžéra je 250 Kč/h
 (služba dekorátéra - aranžér zdobí strom na místě dekoracemi poskytnutými samotným zákazníkem)
- Světelný řetěz není součástí dekoru, dodáváme jej podle individuálních požadavků ve variantě interiér:
 Řetěz na stromeček v kontejneru (délka řetězu 2,7 m) 150 Kč
 Řetěz na stromek řezaný (délka řetězu 7,2 m) 299 Kč
- Zvolíte dopravu, kterou poskytujeme za paušální částku, s možností odvozu a likvidace stromku.
 Doprava (doručení na místo) 250 Kč
 Odvoz a likvidace (není podmínkou) 150 Kč
- Jakmile bude stromeček u vás, domluvíme si den a čas, ve který k vám přijede aranžér nainstalovat stromeček ve vybraném dekoru. Cena za dekor zahrnuje práci aranžéra i dekorace, které vám poté zůstávají.

UKÁZKY PROVEDENÍ



NORDIC



KLASIK ČERVENÝ



RUSTICAL



KLASIK STŘÍBRNÝ



STOJÁNEK KLASIK

Službu zajišťuje Speedy kurýr a tým designérů a aranžérů Ve výloze.

Máte otázky nebo chcete zpracovat nabídku? Kontaktujte nás:

Karel Mysliveček

Operativní ředitel

739 631 491

Myslivecek@speedykuryr.cz

Monika Trepešová

Obchodní zástupce

605 244 654

Monika@speedykuryr.cz



Pro on-line nákup navštivte e-shop na stránkách www.vevyloze.cz

Přejeme krásný vstup do adventu! Speedy kurýr a tým Ve výloze

Všechny uvedené ceny jsou BEZ DPH